

献礼七一特别报道

不忘初心 牢记使命 庆祝建党98周年

98 岁生日快乐！请查收来自二七区的祝福

唱响红歌 激昂热闹

二七塔下,千名党员高歌《东方红》



本报讯 礼赞祖国,我心向党,喜迎“七一”。7月1日上午,在二七纪念馆塔前,二七区举办“不忘初心、牢记使命、坚定信仰跟党走”大型广场纪念活动,以唱响红歌、诵读诗歌、重温誓词、缅怀先烈等形式喜庆建党98周年和新中国成立70周年。

“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”上午8点整,伴随着二七塔上钟声响起,由二七区教职员、医务职工、机关党员代表组成的“广场合唱团”和公安干警、环卫工人、消防战士、企业工人、城管执法人员、党员志愿者、机关党员干部、村(社区)党组织书记等10个广场分队共计1200余名党员应声高歌《东方红》,拉开活动帷幕。

在守望初心中坚定使命担当 城管人用红歌唱响二七精神

本报讯 “就算身在他乡也改变不了,我的中国心……”6月28日下午,二七区政通礼堂歌声嘹亮、灯光璀璨,一曲曲激荡人心的红色歌谣飘扬在礼堂上空,二七区城市管理局(城市综合执法局)“守初心、担使命”红歌大赛在此举行。

红歌大赛在法制宣传科合唱的《中国新时代》中拉开了序幕。随后,《我爱你中国》《军港之夜》《精忠报国》《我和我的祖国》一首首大家耳熟能详的经典红歌掀起了演出的热潮,参赛选手们深情的演唱和铿锵有力的节奏深深感染着观众。经过激烈角逐,来自办公室、机动中队选送的《精忠报国》以9.8分的优异成绩荣获此次红歌比赛第一名。最终,红歌大赛在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。记者 张改华 通讯员 刘武军 文/图



陈红民看望慰问老党员 把组织的关怀送到党员心坎上

本报讯 “七一”前夕,二七区委书记陈红民带着党的关怀和组织的温暖看望慰问老党员,向他们送上节日的祝福和亲切的问候。

今年99岁的索良民是一名有着71年党龄的老党员,曾被豫西军区情报处批准为“中共特别党员”,化名“石嵘”开展地下工作,被称为现实版的“余则成”。他的事迹先后被央视《面对面》、人民日报等刊发报道。

陈红民来到索良民老人的居所,询问老人的身体健康状况和日常生活起居。对索老的“老兵今日还能战,再建功勋报党恩”的家国情怀表示钦佩和敬意。陈红民说,索老为党为国浴血奋战,地下工作更是九死一生,为党的事业不畏艰险、甘于奉献的精神值得大家尊敬和学习,各有关部门要关心关爱老党员,把党和组织的温暖送到他们的心坎上。

65年党龄的李自学老人一生淡泊名利,无论是在职还是退休,坚持不留金不留银,要把艰苦奋斗的精神和党的优良传统传给子孙。认真履行党员义务,自觉按时缴纳党费参加组织生活,为支部建设和社区发展建言献策。

陈红民来到李老家中,送上节日的祝福并与其交谈。老人说到现在正在进行老旧小区改造,居民们都十分高兴,感谢党和政府对群众生活的关心。陈红民说,市区两级投入大量资金进行老旧小区改造,就是使改革发展的成果让全民共享,街道社区在落实环节一定要以人民为中心,充分尊重、听取群众意见,要把好事办好,让群众满意,并叮嘱街道社区要持续关心老党员的健康和生活,让他们能时刻感受到组织的关怀与温暖。记者 张改华

诗歌朗诵 生动鲜明

侯寨乡“弘扬二七精神 做新时代先锋”诗歌朗诵会举行

本报讯 6月28日,侯寨乡举办主题为“弘扬二七精神 做新时代先锋”的诗歌朗诵会,以此庆祝党的生日。来自全乡9个村(社区)党支部、乡机关支部围绕“弘扬二七精神 做新时代先锋”这一主题,用饱满的热情、生动的语言进行了主题鲜明、内容丰富、热情洋溢的诗歌朗诵。

朗诵会在《唱支山歌给党听》的歌声中拉开序幕。随后党员们为大家演绎了《可爱的中国》《唱支山歌给党听》《珊瑚颂》《南泥湾》等作品,用各自独特的朗诵、歌唱方式抒发了对党、对祖国的热爱、赞美与祝福;三句半《夸夸咱们侯寨人》,不时逗得大家捧腹大笑;《初心·筑梦》结合中心工作,表达了永远跟着党走的真挚情意和豪迈宣言。一首首作品,主题鲜明、积极向上,感染力强,深深打动了在场每一名观众。

朗诵会在合唱《没有共产党就没有新中国》歌声中落幕。据悉,此次朗诵会是侯寨乡“迎七一”系列活动之一,接下来各村(社区)将开展慰问党员、讲红色故事、举办红歌赛、组织党员参与全城清洁志愿服务活动。记者 张改华 通讯员 黄冠兵 徐欢欢

嵩山路街道 儿童朗诵诗歌 表达对祖国最美好的祝福

本报讯 6月27日,嵩山路街道锦绣家园社区党支部联合河南尚书坊教育咨询有限公司开展“锦绣家园社区诗词朗诵会”。

活动现场,参赛儿童声情并茂地诵读着诗歌,吸引不同的人群前来观看,小选手们用最美丽的诗词表达对祖国最美好的祝福,现场的掌声此起彼伏。

活动给辖区儿童提供一个展示自我的舞台,宣扬了中华民族优秀传统文化精神,激发了辖区居民爱党爱国、爱新时代社会主义的美好情感。社区向获奖的小朋友颁发荣誉证书,并鼓励他们好好学习,发挥所长。

通过举办诗词朗诵会,加深居民对优秀传统文化的理解和认识,引导居民群众和党员干部自觉培养诗词朗诵兴趣,把诗歌带进家庭、融入生活中,让传统文化精髓代代传承。记者 张改华

主题汇演 融合聚力

大学路街道 多个社区开展庆“七一”活动

本报讯 7月1日上午,大学路街道嵩山社区党支部联合绿城社区党委、郑大社区党支部和中原社区党支部共同举办以“不忘初心、砥砺前行”为主题的庆“七一”活动。

活动在一支热情的舞蹈《阳光路上》中拉开序幕,接着,参加活动的党员们进行了集体宣誓,共同重温入党誓词。随后是困难党员及

困难家庭微心愿圆梦环节,在街道“大学至善”党建品牌引领下,嵩山社区党支部通过广泛动员辖区公共单位、人大代表等帮助困难群众全部实现了心愿。接下来的环节中,还有党务知识竞答、优秀党员表彰以及各种精彩节目,使现场气氛达到高潮。整场活动在一首气势恢宏的大合唱《红旗颂》中结束。记者 张改华

建中街街道 与7个共建单位签下“融合聚力工程”服务项目合约

本报讯 为庆祝党的98岁生日,建中街街道党工委于6月27日举办了2019年“融合聚力工程”启动仪式暨庆“七一”文艺汇演。

活动现场,建中街街道党工委牵头成立了建中街街道区域化联合党委,宣读了《关于成立建中街街道区域化联合党委的通知》,党工委领导分别与郑州警苑社区服务中心、武警河南总队医院、郑州新视界眼科医院、郑州市二七区陇西小学、郑州中州科贸有限公司、郑州友谊和田玉石艺术馆、郑州银行政通路支行7个共建单位正式签订“融合聚力工程”服务项目

合约书,构建区域统筹、资源整合、优势互补、共建共治的区域化党建共同体,形成以基层党组织为核心、共治共建共享的社会治理格局,开启城市区域化党建新篇章。

活动中,郑州珍珠鼓俱乐部两名小小少年的架子鼓合奏以及交通路社区儿童之家带来的拉丁舞,展现了青少年奋发向上、热情澎湃的青春活力;建华社区党委的舞蹈《我的祖国》与人和社区党支部的大合唱《党啊!亲爱的妈妈》,则体现了党员群众对党、对祖国、对幸福生活的热爱和讴歌。记者 张改华

蜜蜂张街道 举办“七一”表彰大会暨庆祝建党98周年文艺汇演

本报讯 6月30日,蜜蜂张街道举办“七一”表彰大会暨庆祝建党98周年文艺汇演活动,共计200余名党员群众参加。

活动对2018年蜜蜂张街道在党建工作中涌现出来的6个先进党支部、7名优秀党务工作者、43名优秀共产党员和10个单位为党建工作共驻共建先进单位进行表彰。

文艺汇演在气势恢宏的大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕,“鲜红的党旗永不褪色”诗朗诵等10个精彩纷呈的文艺节目,展现了全街道党员干部群众团结一心、奋发图强,为推进蜜蜂张街道高质量发展、打造“三个二七”和郑州国家中心城市建设和努力奋斗的精气神儿。记者 张改华

福华街街道 老党员欢聚一堂庆“七一”

本报讯 7月1日,福华街街道福华北街社区联合铁路运输中级人民法院、社区卫生服务站共同举办了“不忘初心 牢记使命”庆“七一”建党98周年文艺汇演,辖区居民群众欢聚一堂,重温入党誓词,讴歌党的光辉历程,共同庆祝党的生日。

活动在民乐合奏《喜洋洋》中拉开了序幕,演员们都是来自社区平均年龄在75岁以上的老党员,年纪虽大,但精气神儿十足,娴熟的技术、动听的旋律一下子吸引了众人的眼球。整场演出内容丰富、形式多样,歌舞、戏曲、健身操、拉丁舞等10多个节目异彩纷呈,为辖区党员群众呈现了一台视觉盛宴。

全体党员齐唱《没有共产党就没有新中国》,表达了对党98岁生日的美好祝福。整场演出在舞蹈《幸福赞歌集体舞》中落幕。记者 张改华

志愿服务 干劲儿十足

解放路街道 开展党员志愿者集中服务

本报讯 6月28日,解放路街道党工委以“迎七一”系列活动为契机,组织开展了一次基层党组织共驻共建党员志愿者集中服务活动。本次活动由街道机关党支部、民主路社区党支部、地铁1号线二七广场站站务一室第四党支部联合参加。

“请大家排队入场。”“背包的乘客请自觉过安检。”党员志愿者们身穿红马甲,头戴小红帽,穿梭于地铁人流量密集的地方维护乘车

秩序,为地铁1号线二七路段出行群众营造了良好的地铁乘车环境;另一边,党员志愿者们一边整理摆放杂乱无章、堆积成山的共享单车,一边对乱停乱放的群众进行劝阻和制止,同时在地铁口、十字路口等人员开展捡拾、清扫垃圾、擦除非法小广告等一系列清理环境卫生行动,为辖区居民群众营造了良好的居住生活环境。记者 张改华

特写

老党员交来1万元党费:今年恰逢建党98周年 这是我的一份心意



本报讯 二七区京广路街道祥云社区党支部日前收到了一份特殊的党费,支部92岁老党员李自学给支部交来1万元党费,他说:“我已经老了,不能再为党和国家做工作,看到全党自上到下都在开展不忘初心、牢记使命的教育活动,今年恰逢建党98周年,这是我的一份心意,请你们一定替我上交给党组织。”

望着李老交来的特殊党费,大家无不动容。

李自学生于1927年7月,于1954年9月加入中国共产党,曾在单位担任党委书记一职,现年92岁,党龄65年。李自学自1958年起从事组织工作,曾在政府机关及企事业单位任职,从基层办事员到党委书记、副局长,他用坚定的信念和使命感完成了在工作岗位上的奋斗。虽然已退休多年,但李自学关注国家大事,热爱学习,每天不间断地学习党的政策法规、党的十九大会议精神等内容,对党章和党内条例法规了如指掌,身体力行地践行着“两学一做”。

身体的不便并没有影响李自学参加党内生活,每一次支部活动他都认真参与,并积极向党组织靠拢,定期向组织汇报近期的学习和思想状况,为支部建设和社区发展建言献策。据社区工作人员说,李自学只要身体条件允许,就是拄着拐杖、推着轮椅、在子女的搀扶下都要亲自到社区把党费交给组织。

在前段时间“百城提质”金祥花园老旧小区改造工作中,李自学就拆违工作前前后后写了数十对的整改意见和建议,在小区内对居民积极宣传改造理念,号召居民配合改造工作,在小区居民中引起共鸣,带动居民积极参与。社区工作人员感动地说,这种与时俱进、活到老学到老的精神,彰显了老党员的政治信仰和不变的爱党情怀,非常值得大家学习。记者 张改华 通讯员 李梦源 文/图